

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.03.2023 Meldungsnummer: HR02-1005689928

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Gstaad 3000 AG, Saanen

Gstaad 3000 AG (Gstaad 3000 SA) (Gstaad 3000 Ltd) c/o Bach Immobilien Chalet National 3780 Gstaad

Gstaad 3000 AG, in Saanen, CHE-112.513.264, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 146 vom 30.07.2021, Publ. 1005261372). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Eurotel Victoria SA, in Ormont-Dessus (CHE-101.105.903), gemäss Fusionsvertrag vom 13.02.2023 und Bilanz per 30.09.2022. Aktiven von CHF 8'141'024.66 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 6'674'933.34 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Gemäss Bestätigung des staatlich beaufsichtigten Revisionsunternehmens liegen Rangrücktritte im Umfang der Überschuldung und des Kapitalverlustes der übernehmenden Gesellschaft vor. Da die übernehmende Gesellschaft sämtliche Aktien der übertragenden Gesellschaft hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt.

Tagesregister-Nr. 3303 vom 24.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 146, Datum: 30.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern